









## டிவிஎஸ் ரேசிங் இந்திய தேசிய ரேலி சாம்பியன்ஷிப்பின் இறுதிச் சுற்றில் ஆதிக்கம் : டிவிஎஸ் அப்பாச்சி ஆர்ஐஆர் தொடர்ந்து 10-வது முறையாக வெற்றி பெற்றிருக்கிறது!

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: டிவிஎஸ் ரேசிங் அணி, இந்திய இரு சக்கர வாகனப் பந்தயத் துறையில் சாதனைகளைப் படைப்பதில் புதிய வரையறைகளை உருவாக்கி வருகிறது. நாற்பது ஆண்டுகளாக பந்தயத்தில் தடம்பதித்திருக்கும் பாரம்பரியம் மற்றும் சாகசமிக்க குணாதிசயத்தின் வெளிப்பாடாக, சம்பந்தி முடிவடைந்த இந்திய தேசிய ரேலி சாம்பியன்ஷிப் 2024-ல் அபாரமான செயல்திறனை வெளிப்படுத்தி இருக்கிறது. டிவிஎஸ் ரேசிங் அணி கோயம்புத்தூரில் நடைபெற்ற இறுதிப் பந்தயத்தின் மூன்று பிரிவுகளிலும் இந்த அணி முக்கிய இடங்களைப் பெற்று, ரேசிங்கில் தவிர்க்கவே முடியாத வெற்றியாளர்களாக உருவெடுத்தது. மேலும் பந்தயத்தில் நிபுணத்துவமிக்க தளபதி பாரம்பரியத்தை தொடர்வதோடு, இந்திய மோட்டார்ஸ்போர்ட்டில் ஆதிக்கம் செலுத்தும் அதிகாரமையங்களில் ஒன்றாக முக்கியத்துவம் பெற்றிருப்பதை வெற்றிகளின் பிரதிபலிக்கும் வகையில் அமைந்திருக்கின்றன. டிவிஎஸ் ரேசிங், இந்தியாவில் மோட்டார்ஸ்போர்ட்டை அம்சங்களும் டிவிஎஸ் ரேசிங் தொடர்ந்து அனைத்து பந்தயங்களிலும் அனைவரது கவனத்தையும் ஈர்க்கக்கூடிய வகையில் 80% வெற்றி



விகிதத்தை தன் வசம் வைத்திருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. குரூப் 260சிசி, குரூப் 500சிசி மற்றும் ஸ்கூட்டர் பிரிவுகளில் முதன்மையான இடங்களைப் பிடித்திருப்பதன் மூலம் டிவிஎஸ் ரேசிங் அணியின் ஆதிக்கம் தெளிவாகத் தெரிகிறது. மேலும் டிவிஎஸ் ரேசிங் பெற்றிருக்கும் இந்த வெற்றிகள் அதன் தொழில்நுட்ப நிபுணத்துவத்தை அடிக்கோடிட்டுக் கொட்டுவது மட்டுமல்லாமல், அதன் பந்தய வீரர்களின் அசாதாரண மையையும் வெளிப்படுத்தும் வகையில் அமைந்திருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த வெற்றிகளும், பந்தய வீரர்களின் திறமைகளும், தொழில்நுட்ப அம்சங்களும் டிவிஎஸ் ரேசிங் தொடர்ந்து அனைத்து பந்தயங்களிலும் அனைவரது கவனத்தையும் ஈர்க்கக்கூடிய வகையில் 80% வெற்றி

முன்னிறுத்தி இருக்கின்றன. இந்த சீசனில் எங்களுடைய அணியின் சிறப்பான ஆட்டம் 2024-ல் அனைத்துப் பிரிவுகளிலும் எங்களது வெற்றிப் பயணத்தை மேலும் விரிவுபடுத்தி இருக்கிறது. இதன் தொடர்ச்சியாக, இதன் மைகளை அடையாளம் கண்டு வளர்த்தெடுப்பதில் எங்களது அணி எங்களுக்கு வரம்பற்ற அர்ப்பணிப்பு தொடர்ந்து அருமையான முடிவுகளைப் பெற்று தரும் என்று நான் நம்புகிறேன்." என்றார்.

டிவிஎஸ் எம் மோட்டார்ஸ்போர்ட்டில் ஆதிக்கம் செலுத்தும் அசைக்க முடியாத அர்ப்பணிப்பு சர்வதேச அங்கீகாரத்தைப் பெற்று தந்துள்ளது. அதேநேரம் டிவிஎஸ் ரேசிங், சிறந்த பந்தய வீரர்களை அடையாளம் கண்டு வளர்த்தெடுப்பதிலும், உயர் செயல்திறன் கொண்ட டிவிஎஸ் அப்பாச்சி வரிசை வாகனங்களை நவீனமாக வடிவமைப்பதிலும் முக்கிய பங்கு வகிக்கிறது. அசத்தலான பிரீமியம் தரம், அபாரமான செயல்திறன் கொண்ட மோட்டார்ஸ்போர்ட்டை சைக்கிள்களில் தனது கவனத்தை கொண்டிருப்பதால் இந்த பிராண்ட் உலகளவில் 5.5 மில்லியனுக்கும் அதிகமான வாடிக்கையாளர்களைப் பெற்றிருக்கும் முன்னணி நிறுவனமாக திகழ்கிறது. மேலும், இந்த பிரிவில் மிக வேகமாக வளர்ச்சிக் கொண்டிருக்கும் பிராண்டாக தனது செயல்பாட்டை உறுதிப்படுத்தி இருக்கிறது.

## இந்திய வர்த்தக ரியல் எஸ்டேட்டில் முதலீடு செய்வதற்கான சரியான வழி ஆர்ஐடி-கள்

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: 2019 ஆம் ஆண்டு முதல் ரூ.18,300 கோடிக்கும் அதிகமாக இந்திய ஆர்ஐடி-கள் ஆல் விநியோகிக்கப்பட்டுள்ளன, இது முழு ஒரங்கிணைந்த நிஃப்டி ரியால்ட்டி இண்டெக்ஸை விட அதிகம் ஆகும். தொழில்முறை குழுக்களால் நிர்வகிக்கப்படும் வணிக ரியல் எஸ்டேட்டில் முதலீடு செய்வதற்கான ஒழுங்குபடுத்தப்பட்ட, வெளிப்படையான மற்றும் எளிதில் பணமாக்கத்தக்க வழியாகும். வெறும் ஐந்து ஆண்டுகளில், ஒரு தொற்று பரவல் வழியாக பயணித்தபோதும் மற்றும் குறிப்பிடத்தக்க சந்தை ஏற்ற இறக்கம் இருந்தபோதிலும் ரியல் எஸ்டேட் இன்வெஸ்ட்மென்ட் டிரஸ்ட்ஸ் (ஆர்ஐடி-கள்) நல்ல முன்னேற்றத்தை அடைந்துள்ளன.



ஆர்ஐடி மோசமாக செயல்பட்டது. ஆர்ஐடி-கள் அந்தக் கண்ணாட்டங்களை முற்றிலும் மாற்றிவிட்டன. பொதுவில் வர்த்தகம் செய்கின்ற யூனிட் மூலம், சில்லறை முதலீட்டாளர்களுக்கு உண்மையான ரியல் எஸ்டேட் சொத்தை சொந்தமாக வாங்க, வைத்திருக்கும் மற்றும் பராமரிக்க தேவையின்றி வணிக ரியல் எஸ்டேட்டில் முதலீடு செய்வதற்கு ஒரு சிறந்த முதலீட்டு பயணத்தை ஆர்ஐடி-கள் வழங்குகின்றது. வருமானம் ஈட்டும் சொத்துக்களில் குறைந்தபட்சம் 80% சொத்துக்களை அவர்கள் சொந்தமாக்கவும் வேண்டும் மற்றும் குறைந்தபட்சம் 90% பணப்புழக்கங்களை அரை ஆண்டுக்கு ஒரு முறை கட்டாயம் செலுத்த வேண்டும்.

முதலீட்டாளர்கள் விநியோகங்கள் மூலம் நிலையான வருமானத்தைப் பெறுகிறார்கள். இரண்டாவதாக, ஆர்ஐடி-கள், காலி இடத்தைக் குத்தகைக்கு விடுதல், வாடகை ஏற்றங்கள் மற்றும் சந்தை வாடகை அல்லது அதற்கு மேல் குறிப்பிடத்தக்க வாடகை மாற்றங்களின் மூலம் வலுவான உட்பொதிக்கப்பட்ட வளர்ச்சி சாத்தியத்தை கொண்ட உயர் டிவிடென்ட் பங்குகளாக இருப்பதால் முதலீட்டாளர்கள் மூலம் திறமையான மதிப்புயர்வையும் பெறுகிறார்கள்." என்று கூறினார். ஆர்ஐடி சந்தையின் எதிர்காலம் மிகவும் நம்பிக்கைக்குரியதாக இருக்கிறது. ஆர்ஐடி விநியோகங்களின் வரிச் செயல்திறன் மற்றும் அவற்றின் கட்டுப்படியாகும் திறன் ஆகியவற்றின் மூலம் ஒரு யூனிட் ஒன்றுக்கு ரூ.150 - ரூ.400 வரை குறைந்த விலையில் ஆர்ஐடி இன் வெறும் ஒரு பங்கை ஒரு தனி நபர் வாங்க முடியும். அத்தகைய உயர்தர வணிக ரியல் எஸ்டேட்டை அவர்கள் நேரடியாகவோ அல்லது ஒரு பகுதி உரிமை / அடுக்கு அமைப்பு மூலம் வாங்கினால் தேவைப்படும் ஒரு சில லட்சங்களில் இருந்து சில கோடிக்கு மாறாக ஒருவர் செய்ய வேண்டிய குறைந்தபட்ச முதலீட்டான ஒரு சில நூறு ரூபாய்களில் மட்டுமே ரியல் எஸ்டேட் வாங்குவது எவ்வளவு நல்லதாக இருக்கிறது. ஆர்ஐடி-கள் வணிக ரியல் எஸ்டேட் இனாஸ்ட்மென்ட் குறைந்தபட்ச முதலீட்டான ஒரு சில நூறு ரூபாய்களில் மட்டுமே ரியல் எஸ்டேட் வாங்குவது எவ்வளவு நல்லதாக இருக்கிறது. ஆர்ஐடி-கள் வணிக ரியல் எஸ்டேட் வளர்ச்சி வரலாற்றில் பங்குபெற சில்லறை முதலீட்டாளர்களுக்கு இந்த சிறந்த வாய்ப்பை அளிக்கிறது. ஆர்ஐடி-கள் வழுக்கின்றன.

இன்று, நான்கு ரியல் எஸ்டேட் இன்வெஸ்ட்மென்ட் டிரஸ்ட்ஸ் (ஆர்ஐடி-கள்), ரூ.90,000 கோடிக்கு மேல் பங்குச் சந்தை மூலதனத்தைக் கொண்டு, 125 மில்லியன் சதுர அடி வணிக சொத்தை உள்ளடக்கி, இந்திய அலுவலகம் மற்றும் சில்லறை வணிகத்துறைகளில் பரவியுள்ளன.

இந்த இந்திய ஆர்ஐடி சொத்து வகுப்பானது, 2019 முதல் ரூ.18,300 கோடிக்கும் அதிகமான விநியோகங்களைக் கண்டுள்ளது.

இது முழு நிஃப்டி ரியால்ட்டி குறியீட்டை உருவாக்கும் ரியல் எஸ்டேட் பணப்புழக்கம் மற்றும் இரண்டாம் பரிபலம் ஆகியவை எப்போதும் அதிக வெளிப்படையாக இருந்ததில்லை வரலாற்று ரீதியாக, இந்திய ரியல் எஸ்டேட் பணப்புழக்கம் மற்றும் முன்னமையாக குடியிருப்புகளை மையமாகக் கொண்டது மற்றும் பெருநிறுவன நிர்வாகத்தில்

இந்திய சந்தையில் முதல் பெருநிறுவன நிர்வாகத்தில்

## வில்வித்தையில் ஹர்வீந்தர் சிங் சாதனை

### பாரா ஒலிம்பிக்: 5-வது தங்கப் பதக்கத்தை வென்ற இந்தியா

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: பாரா ஒலிம்பிக் போட்டியில் இந்தியா 5 வது தங்கப் பதக்கத்தை கைப்பற்றியுள்ளது. மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான 17-வது பாரா ஒலிம்பிக் போட்டி பிரான்ஸ் தலைநகர் பாரீசில் நடந்து வருகிறது. இதில் உலகம் முழுவதும் இருந்து 4,400 வீரர், வீராங்கனைகள் பங்கேற்றுள்ளனர். இந்தியா சார்பில் 84 வீரர், வீராங்கனைகள்



பங்கேற்றுள்ளனர். நேற்று நடைபெற்ற ஆண்கள் கிளப் எறிதல் எப். 51 (பதக்க சுற்று) போட்டியில் இந்திய வீரர் தரம்பிர் 34.92 மீட்டர் தூரம் வீசி தங்கப் பதக்கத்தை வென்றார். மற்றொரு இந்திய வீரர் பிரணவ் சூர்மா 34.59 மீட்டர் தூரம் வீசி வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றார்.

என்ற சாதனையை ஹர்வீந்தர் சிங் படைத்துள்ளார்.

இதன் மூலம் 2024 பாரீஸ் பாரா ஒலிம்பிக்ஸில் இந்தியா இதுவரை 5 தங்கம், 9 வெள்ளி, 10 வெண்கலம் என மொத்தம் 24 பதக்கங்களை வென்றுள்ளது. அதோடு, பதக்கப்பட்டியலில் ஐப்பானை (21 பதக்கங்கள்) பின்னுக்கு தள்ளி இந்தியா 13 இடத்திற்கு முன்னேறியுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

## சென்னையில் ஒலி மாசு ஏற்படுவதை தடுக்க புதிய போக்குவரத்து நடைமுறை

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: ஒலி மாசு ஏற்படுவதை தடுக்க, சென்னையில் புதிய போக்குவரத்து நடைமுறை கொண்டுவரப்படுகிறது.

அதன்படி, ஒலியை விளக்கு எரிந்து அளவிடும் கொண்டே இருக்கும் மீட்டர்களை வகையில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட சிக்னல்களுடன் உள்ளது. என முற்கட்டமாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள சென்னையில் இதனை மேலும் நடைமுறைப்படுத்த வாகனங்களில் ஒலி தமீழக் மாசு அளவு அதிகமாக கட்டுப்பாட்டு இருப்பதை கண்டுபிடிப்பதற்கு ஹாரன் அடித்து வாரியம் கொண்டே இருக்கும் பரிந்துரையின் பேரில் போக்குவரத்து அலுவலர்களுக்கு இயர் பிளக் வழங்கப்பட உள்ளதாகவும் தகவல் வெளியாகி உள்ளன.

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: ஒலி மாசு ஏற்படுவதை தடுக்க, சென்னையில் புதிய போக்குவரத்து நடைமுறை கொண்டுவரப்படுகிறது. சிக்னல்களில் நடைமுறைப்படுத்த வாகனங்களில் ஒலி தமீழக் மாசு அளவு அதிகமாக கட்டுப்பாட்டு இருப்பதை கண்டுபிடிப்பதற்கு ஹாரன் அடித்து வாரியம் கொண்டே இருக்கும் பரிந்துரையின் பேரில் போக்குவரத்து அலுவலர்களுக்கு இயர் பிளக் வழங்கப்பட உள்ளதாகவும் தகவல் வெளியாகி உள்ளன.



## சாம்சங் பெஸ்போக் ஏ ஐ டபுள் டோர் ரெஃப்ரிஜிரேட்டர் வரிசையை இந்திய நுகர்வோர்களின் தேவைகளை மேம்படுத்த மேம்பட்ட ஏ ஐ அம்சங்களுடன் அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: இந்தியாவின் முன்னணி நுகர்வோர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் பிராண்டான சாம்சங், இன்று தனது புதிய பெஸ்போக் ஏ ஐ டபுள் டோர் ரெஃப்ரிஜிரேட்டர் தொடரையின் வெளியிட்டது. பெஸ்போக் ஏ ஐ டபுள் டோர் ரெஃப்ரிஜிரேட்டர் மற்றும் ஸ்மார்ட்டிங்ஸ் ஏ ஐ என்ஜி மோட், ஸ்மார்ட்டிங்ஸ் ஹோம் கேர், ஸ்மார்ட்டிங்ஸ் ஸ்பார்வர்டு போன்ற மேம்பட்ட ஏ ஐ அம்சங்களுடன், கன்வெர்டிபிள் 5-இன்1, ட்வின் கூலிங் பிளஸ் மற்றும் ஆக்டிவ் ஃப்ரெஷ் ஃபில்டர் ஆகியவை இந்தியர்களின் வளர்ந்து வரும் நுகர்வோர் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதை நோக்கமாகக் கொண்டது. சாம்சங் பெஸ்போக் ஏ ஐ டபுள் டோர் ரெஃப்ரிஜிரேட்டர் சீரிஸ் கண்ணாடி மற்றும் ஸ்டீல் ஃபினிஷ் கிடைக்கும், பிளாக் கிளாஸ், பிளாக் மேட், லக்ஸ் பிளாக், எலிகண்ட் ஐநாக்ஸ்



மற்றும் ரீஃபைன்ட் ஐநாக்ஸ் போன்ற பல விருப்பங்களைத் தேர்வு செய்யலாம். சாம்சங் புதிய பெஸ்போக் ஏ ஐ டபுள் டோர் ரெஃப்ரிஜிரேட்டர் சீரிஸ் மூன்று திறன்களில் கிடைக்கும் - 396லி, 419லி மற்றும் 465லி மற்றும் பெரிய சேமிப்பு திறன், வசதி மற்றும் நெகிழ்வுத்தன்மையை வழங்கும் ஆரம்ப விலை ரூபாய் 64990 இல்கிடைக்கும்.

“குளிர்சாதனப் பெட்டி வகையின் தலைவர்களாக, எங்கள் கவனம் குளிரூட்டலுக்கு அப்பாற்பட்டது - அணுகல், தகவமைப்பு மற்றும் ஸ்டீல் ஃபினிஷ் கிடைக்கும், பிளாக் கிளாஸ், பிளாக் மேட், லக்ஸ் பிளாக், எலிகண்ட் ஐநாக்ஸ்

ஸ்மார்ட்டிங்ஸ் ஏ ஐ என்ஜி பயன்முறை ஏ ஐ என்ஜி மோட் குளிர்சாதனப் பெட்டியின் முறைகளை பகுப்பாய்வு செய்வதன் மூலம் மீள்பயன்பாட்டை மேம்படுத்துகிறது. இதன் விளைவாக ஆற்றல் நுகர்வு 10% வரை குறைகிறது. இந்த அறிவார்ந்த அம்சம் ஆற்றல் செயல்திறனை மேம்படுத்துகிறது, இது சுற்றுச்சூழல் உணர்வுள்ள குடும்பங்களுக்கு சிறந்த தேர்வாக அமைகிறது. ஏ ஐ என்ஜி பயன்முறையானது வீட்டு உபயோகப் பொருட்களின் ஆற்றல் நுகர்வை திறம்பட நிர்வகிக்க அனுமதிக்கிறது, இது குறிப்பிடத்தக்க செலவு சேமிப்புக்கு வழிவகுக்கிறது. இந்த அம்சம் ஆற்றல் பயன்பாட்டைக் கண்காணித்து கட்டுப்படுத்துகிறது. குளிர்சாதனப் பெட்டி உள்ளிட்ட சாதனங்கள் உச்ச செயல்திறனில் செயல்படுவதை உறுதி செய்கிறது.

## மாண்ட்ரா எலக்ட்ரிக் எனும் மின்சார சிறிய வணிக வாகனங்களை (எஸ் சி வி) அறிமுகப்படுத்தும் முருகப்பா குழுமம்

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: ஆண்டுக்கொரு பாரம்பரிய மிகக் குறிப்பிடத்தக்க முருகப்பா குழுமத்தின் ஈ வி பிராண்டான மாண்ட்ரா எலக்ட்ரிக் (மாண்ட்ரா எலக்ட்ரிக்) தங்கள் ஈ-எஸ் சி வியை வரும் மாதங்களில் அறிமுகப்படுத்த திட்டமிட்டுள்ளது. ஈ-எஸ் சி வி இன் அறிமுகமானது, மின்சார சிறிய வணிக வாகனத் துறையில் நிறுவனத்தின் நுழைவைக் குறிக்கும். அறிமுகப்படுத்தப்பட்டதும், இந்த வாகனம் இந்தியாவின் மிட்-மைல் மற்றும் லாஸ்ட்-மைல் மொபிலிட்டி துறைகளில் ஒரு குறிப்பிடத்தக்க மாற்றத்தை கொண்டு வரும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. அதன் தனித்துவமான வடிவமைப்பு, வலுவான செயல்திறன் மற்றும் நீடித்த கட்டுமானத் தரம் நிச்சயம் வாடிக்கையாளர்களை மிரளச் செய்யும். மாண்ட்ரா எலக்ட்ரிக் எஸ் சி வி - யின் வளர்ச்சியானது அதிநவீன பொன்னேரி ஆலையில் விரிவான ஆராய்ச்சி மற்றும் சோதனையின் மூலம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இது வாடிக்கையாளர்களுக்கு விருப்பமான தேர்வாக மாறுவதை உறுதி செய்வதற்காக சந்தை இடைவெளிகள் மற்றும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு உதவுகின்றன. மாண்ட்ரா எலக்ட்ரிக் எஸ் சி வி - யின் (டிஐசிஎம்பிஎல்) துணை நிறுவனமான டிஐஐவோல்ட் இன் எலக்ட்ரிக் வாகனங்கள் ஆனது எலக்ட்ரிக் ஸ்மால் கமர்ஷியல் மற்றும் லைட் கமர்ஷியல் வாகனப் பிரிவில் கவனம் செலுத்துவதன் மூலம் இந்தியாவில் நுகர்வு அடிக்கோடிட்டுக்



போக்குவரத்தில் மாற்றம் கொண்டுவருவதை இலக்காகக் கொண்டுள்ளது. நகர்ப்புற இயக்கத்தில் புரட்சியை ஏற்படுத்தும் ஒரு முக்கிய பார்வையுடன், டிஐஐவோல்ட் ஆனது தாய்மையான, திறமையான வாகனங்களுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவையை நிவர்த்தி செய்யும் அதே வேளையில் வாடிக்கையாளர் லாபத்திற்கு அனுரிமை அளிக்கும் புதுமையான மின்சார போக்குவரத்து தீர்வுகளை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. இந்த முயற்சியானது போக்குவரத்து நிலப்பரப்பை மறுவடிவமைப்பதிலும், பொருளாதார வளர்ச்சிக்கு மேம்படுத்துவதிலும் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பாதிப்பைக் குறைப்பதிலும் முக்கிய பங்கு வகிக்க உறுதியுண்டுள்ளது. மின்சார சிறிய வர்த்தக வாகனங்களில் கவனம் செலுத்துவதன் மூலம், டிஐஐவோல்ட் இன் அணுகுமுறை வணிக வெற்றியை அடைவதோடு மட்டுமல்லாமல் சமூகங்கள் மற்றும் சுற்றுச்சூழலின் நலம்வழிவகுக்கும் பங்களிக்கும் முக்கியத்துவத்தை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம்.

எலக்ட்ரிக் எஸ்சிவி பிரிவு குறிப்பிடத்தக்க வளர்ச்சிக்காக அமைக்கப்பட்டுள்ளது. 2070க்குள் நிகர பூஜ்ஜிய உமிழ்வை நோக்கிய இந்தியாவின் பயணத்தில் முக்கிய பங்கு வகிக்கிறது. இறுதியாக, தொழில்துறை முன்னோடிகளாகவும், பெருமை வாய்ந்த இந்திய நிறுவனமாகவும், நிலையான எதிர்காலத்திற்கான அரசாங்கத்தின் தொலைநோக்குப் பார்வையை ஆதரிப்பதில் பெருமை கொள்கிறோம். என்றார். சிறிய வணிக வாகனத் துறையை மாற்றுவதற்கு டிஐஐவோல்ட் இன் அர்ப்பணிப்பு வெறும் தயாரிப்பு மேம்பாட்டிற்கு அப்பாற்பட்டது; இது நிலையான மற்றும் வாடிக்கையாளர்களை மையப்படுத்திய போக்குவரத்து தீர்வுகளை நோக்கிய ஒரு முன்னுதாரண மாற்றத்தை நுழைவதால், இந்தத் தயாரிப்பை மேம்படுத்தும் தொழில்துறை மற்றும் சந்தை முயற்சிகளை முதலீடு செய்துள்ளோம், அதன் வெளியீட்டை மூலம், இந்தியாவில் சிறிய வணிக எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கிறோம். முன்னோக்கி செலுத்தி, இல், எங்கள் தொழில்துறையில் சிறந்த புதிய சாதனைகளை அமைக்க டிஐஐவோல்ட் முயற்சிக்கிறது. இடைவிடாத கண்டுபிடிப்புகள் மற்றும் வாகன வளர்ச்சி திருப்திக்கான இடைவிடாத விதிமுறைக்கு ஆகியவற்றின் மூலம், டிஐஐவோல்ட் ஆனது குறிப்பிடத்தக்க சுற்றுச்சூழல் நலம்வழிவகுக்கும் பங்களிக்கும் முக்கியத்துவத்தை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம்.

## சென்னையில் நடைபெறும் அழகுசாதன பொருட்கள் கண்காட்சியில் புதுமையான தீர்வுகளை காட்சிப்படுத்தும் கேலக்ஸி சர்பாக்டண்ட்ஸ்

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: கேலக்ஸி சர்பாக்டண்ட்ஸ் நிறுவனமானது வீடு மற்றும் தனிப்பட்ட பராமரிப்பு துறையில் பயன்படுத்தப்படும் செயல்திறன் சர்பாக்டாண்ட்கள் மற்றும் சிறப்பு பராமரிப்பு பொருட்கள் ஆகியவற்றின் முன்னணி உற்பத்தியாளர்களில் ஒன்றாகும். இந்நிறுவனமானது அழகுசாதன பொருட்கள் கண்காட்சியில் பங்கேற்பதை அறிவிப்பதில் மகிழ்ச்சியடைகிறது. அழகுசாதன பொருட்கள், மூலப்பொருட்கள், வீட்டு பராமரிப்புக்கான ஃபார்முலா, அழகுசாதனப் பொருட்கள் மற்றும் தனிப்பட்ட பராமரிப்புத் தொழில்களுக்கான தென்னிந்தியாவின் முதல் வர்த்தக கண்காட்சி என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த நிகழ்வு ஆகஸ்ட் 30 முதல் 31, 2024 வரை சென்னை நந்தம்பாக்கத்தில் உள்ள வர்த்தக மையத்தில் நடைபெறும்.

இந்நிகழ்வின் போது, கேலக்ஸி சர்பாக்டண்ட்ஸ் ஆனது புதிய மற்றும் ஏற்கனவே உள்ள வாடிக்கையாளர்களுடன் இணைந்திருக்கும். அதோடு, நிறுவனத்தின் பிரதிநிதிகள் தங்கள் வாடிக்கையாளர்களை கண்காட்சியில் சந்திப்பார்கள்.

கண்காட்சி தவிர, கேலக்ஸி சர்பாக்டண்ட்ஸ் நிறுவனத்தின் வீட்டு பராமரிப்பு குழு தொழில்துறை கருத்தரங்கில் பங்கேற்கும். அங்கு அவர்கள் புதிதாக அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட துணி பராமரிப்பு மூலப்பொருளை வழங்குவார்கள். இந்த மூலப்பொருள் நுகர்வோரின் வளர்ந்து வரும் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது, இது துணி பராமரிப்புக்கான நிலையான மற்றும் பாதுகாப்பான தீர்வை வழங்குகிறது.

கேலக்ஸி சர்பாக்டாண்ட்ஸ் பிரிண்ட்ஸ் கிரியேஷன் துணைத் தலைவர்திரு. யோகேஷ் கல்ரா கூறுகையில், “வாடிக்கையாளர்களின் மகிழ்ச்சிக்கான எங்கள் அர்ப்பணிப்புகள்,

கேலக்ஸி நிறுவனமானது பல்வேறு பிராந்தியங்களில் இருக்கும் எங்கள் வாடிக்கையாளர்களை சந்திக்க உலகம் முழுவதும் பல்வேறு வர்த்தக கண்காட்சிகளில் பங்கேற்கிறது. ஒப்பனை பொருட்கள் கண்காட்சியில் நாங்கள் பங்கேற்பது எங்கள் அர்ப்பணிப்புக்கு சான்றாகும், மேலும் இது எங்கள் வாடிக்கையாளரின் துடிப்பை புரிந்துகொள்வதற்கும் அவர்களின் வணிகத்தில் சிறந்து விளங்குவதற்கு புதுமையான தீர்வுகளை வழங்குவதற்கும் எங்களுக்கு உதவும். இந்தியாவில் வீடு மற்றும் தனிப்பட்ட பராமரிப்புத் துறையுடன் சிறப்பு இரசாயன சந்தையும் குறிப்பிடத்தக்க மாற்றத்திற்கு உட்பட்டுள்ளது, இது நுகர்வோர் விழிப்புணர்வு மற்றும் புதுமையான, நிலையான தயாரிப்புகளுக்கான தேவை ஆகியவற்றால் இயக்கப்படுகிறது” என்றார்.

## சிங்கப்பூரில் முதலாவது திருவள்ளுவர் கலாச்சார மையம்: மோடி அறிவிப்பு

சென்னை, 05 செப்டம்பர் 2024: முதலாவது திருவள்ளுவர் கலாச்சார மையம் சிங்கப்பூரில் அமைக்கப்படும் என்று பிரதமர் மோடி அறிவித்துள்ளார். திருக்குறளின் பெருமையை உலகம் முழுவதும் பரப்பும் வகையில், திருவள்ளுவர் கலாச்சார மையங்கள் அமைக்கப்படும் என்று பிரதமர் மோடி, தேர்தல் வாக்குறுதியில் அறிவித்திருந்தார்.

அதன்படி தற்போது அரசு முறை பயணமாக சிங்கப்பூர் சென்றுள்ள பிரதமர் மோடி, அந்நாட்டு பிரதமர் லாரன்ஸ் வேங்கிடம், முதலாவது திருவள்ளுவர் கலாச்சார மையத்தை சிங்கப்பூரில் அமைப்பதாக தெரிவித்துள்ளார். இந்த மையம் மூலம், திருக்குறள் சிறப்பு, தமிழ் மொழியின் இலக்கிய வளம், கலாச்சார

சிறப்புகள் குறித்து அறிவித்தமைக்கு பிரதமர் மோடிக்கு வகையில் நிகழ்வுகள் நடத்தப்பட உள்ளன. குறிப்பிட்டுள்ளார். திருவள்ளுவர் கலாச்சார மையம் அமைப்பதற்கு சிங்கப்பூர் வாழ் தமிழர்கள் வரவேற்பு தெரிவித்துள்ளனர். தமிழகத்திலும் பல்வேறு தரப்பினர் மத்தியில் இருந்தும் வரவேற்பும், பாராட்டும் குவிந்து வருகிறது.

உள்ளதாக